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Az utóbbi évek legvérmesebb 
kegyetlenséggel elkövetett rabló­
gyilkossága történt Debrecenbe a 
múlt év február 15 én a Gerébi 
telepen. A gyilkosság áldozata 
Nagy Gábor ötvenhároméves gaz- 
di.kodó volt, akit felesége távol 
létében támadtak meg. A gyilkos 
ságot hárman követték el : ifj. 
Ékes Sándor húsz, Karaszek 1st 
ván tizenkilencéves legények és 
egy tizenöt éves fiatalkorú A há 
rom fiatalember — megleste, hotry 
Nagy Gáborié mikor megy el ha 
zulrói, azután elrejtőzködtek a 
gazdálkodó házának udvatán.

Mindhárman álarcot tettek fel. i 
Rövid ideig tartózkodtak az udva- í 
ron, mikor látták, hogy Nagy Gá- | 
bor kijön a házból és az istálló ; 
felé tart. Ekkor előugrottak a sö- | 
tétből. Ekes torkonragrdta a mit 
sem sejtő gazdálkodót, leteper e 
a földre és társai segítségével ho­
mokot tömtöit a szájába, hogy ne 
tudjon segítségért kiáltani. A ti 
zenötéves fiatalkorú cipője sarká­
val rugdosta a szerencsétlen em­
ber fejét. Közben Ékes bement a 
házba és felkutatott mindent azért 
a pénzért, melyet Nagy Gábor egy 
eladott földjéért kapott. Azonban 
semmit sem találtak.

Később Karaszek is bement a 
házba, együtt felforgatták a szal­
mazsákot és itt találtak is 1100 
pengőt. Ezt magukhoz vettéx, 
majd kilopóztak az udvarról, ahol 
otthagyták a vérben fekvő gaz­
dálkodót.

Á gyilkosok a rabiolt pénzzel 
Bulla Zsigmondnéhoz, a volt vitkai 
községi jegyző özvegyéhez men­
tek. A pénzt átadták az asszony 
kocsisának, Fodor Cine Jánosnak 
azzal, hogy kupeckedjék vele, csu­
pán némi zsebpénzt kértek ma­
guknak.

A három elvetemült fiatalem­
bert azonban hamar utolérte az 
igazságszolgáltatás keze. Néhány 
nap múlva csendőrök kisértek be 
őket. A nyomozás során aztán 
megállapították a hatóságok, hogy 
nagystílű tolvajbandával állanak 
szemben, akiknek felbujtója özv. 
Bulla Zsigmoudné volt. Már több 
ízben lopkodtak a Vágóhidról sza

borzalmai elevenedtek fel 
a mai táblai tárgyaláson
Ma délelőtt az iratok ismertetése folyt

lonát, húst és ezzel törlesztették a 
Ballánénál fennálló italadósságu 
kát. A lopott holmikat Bállá Zzig- 
mondné. vagy fia Bállá Zoltán, 
több Ízben pedig Fodor Cine Já­
nos vette át. A nyomozás során 
azt is megáik pitották, hogy a hí­
rom gyilkost Nagy Gábor kirab­
lására is Bállá Zsigmondné huj- 
tolta fel.

A törvényszéken az ügyész ha­
lálbüntetést kért a bestiális gyil 
kosság elkövetőire. Azonban arra 
nem volt megnyugtató bizonyíték, 
uogy BalJáné a gyilkosságra is 
biztatta volna a gyilkos fiatalem­
bereket. A törvényszéki ítéletet 
május 29 én hirdették ki. Özv. 
Bilin Zsigmondné, B illa Zoltán 
és Fodor Ciné Jánost bűnösnek 
mondották ki rablás bűntettére va­
ló feibujtás bűntettében, ifj. Ékes 
Sándoi t. Karaszek Istvánt és a 
fiatalkorút szándékos emberöléssel 
párosult rablás büntette, illetve 
vétsége, Kuné Gyulát és egy ti­
zenhét éves fiatalkorút pedig or­
gazdaság büntette, illetve vétsége 
miatt marasztalták el.

Ezért Bállá Zsigmondnét 7, Bal­
ia Zoltánt 2, Fodor Czine Jánost 
4, Ékes Sándort és Karaszek Ist­
vánt 10—10 évi fegyházra, Kuncz 
Gyulát 6 hónapi börtönre, a 15 é- 
ves fiatalkorút pedig 1 hónapi fog­
házra Ítélték. Az Ítéletet úgy az ü- 
gyész, mint a vádlottak megfel­
lebbezték.
A monstre gyilkossági perrel már 
a múlt év decemberében foglalko 
zott a debreceni Ítélőtábla Baran 
kay Miklós tanácsa. Balláné vé­
dője betegsége miatt kérte a tár 
gyalás elnapolását. Karaszek vé 
dője pedig védence elmeállapota 
nak megvizsgálását kérte. Ugyan­
csak kérték több tanú kihallgatá­
sát arra nézve, hogy a gyilkosok 
a törvényszéki Ítélet kihirdetése 
után olyan kijelentést tettek vol­
na, hogy sajnálják Ballánét, akit 
ártatlanul kevertek ebbe az ügy­
be. A tábla elrendelte a bizony! 
táskiegészilést

Dr. Zsögöd Jenő táblabiró, a 
debreceni központi vizsgálóba óság 
vezetője már lefolytatta a bizo 
nyitáskiegészitési eljárást, melyen

megállapították, hogy Karaszek 
épelméjű és a Ballánét mentő ki­
jelentések nem hangzottak el.

Az Ítélőtábla -j Baran kay tanácsa 
ma reggel kevéssel kilenc óra u 
tán kezdte meg a terjedelmes ügy 
folytatólagos tárgyalását. A vád­
lottakat: B Jla Zsigmondnét, Bállá 
Zoltánt, Fodor Czine Jánost Ka­
raszek Istvánt és Ékes Sándort 
rabszállitó kocán vitték át az ü- 
gyészség fogházából a tárgyalásra. 
A rérndrárna résztvevői nymod 
tan, egykedvűen viselkednek és

csöndesen vonultak fel az emelet­
re a szuronyos fogházőrök közt.

A vádat dr Fejes István királyi 
ügyész képviseli. A tanácselnök 
utasítására megkezdődött az ira­
tok ismertetése. Ennek során is­
mét megelevenedtek a nagyszámú 
hallgatóság előtt azok a borzalmas 
dolgok, melyek a múlt év febru­
árjának egyik sötét estéjén történ­
tek az elhagyatott Gerébi telepi 
viskó udvarán.

Az iratok ismertetése lapunk 
zártakor még tart és valószínű, 
hogy a késő délu’ánba fog nyúlni.
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Felakasztotta magát 
egy idős asszony

hangoztatta hozzátartozói előtt, 
hogy véget vet az életének.

Fenyegetését ma reggel aztán 
valóra is váltotta. A családja tá­
vollétében felakasztotta magát.

A komádii csendőrőrs telefonon 
jelentette a debreceni kir. ügyész­
ségnek, hogy özv. Nagy Jánosné 
70 éves komádii asszonyt hozzá­
tartozói ma reggel felakasztva 
holtan találták a padlás egyik ge­
rendáján. Az idős asszony már 
évek óta súlyos gyógyíthatatlan 
betegségbe szenvedett és ez any- 
nyira elkeserítette, hogy többször

Az ügyészség tekintettel arra a 
körülményre, hogy bűntény gya­
núja nem forog fenn — a teme­
tési engedélyt megadta.
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Meghalt a bika által 
összetaposott idős férfi

Tegnapi számunkban beszámol­
tunk arról a súlyos kimenetelű 
szerencsétlenségről, amely a Vá­
góhídon történt. Id Pintér János 
69 éves napszámost a Vágóhídon 
egy megvadult bika alaposan ösz- 
sz( t iposott. A szerencsétlenül járt 
idős embert a mentők kiszálllitot 
ták a sebészeti klinikára, ahol á 
polás alá vették.

Pintér János állaputábsn azon­
ban a tegnap délután súlyosbodás 
állt be, elvesztette eszméletét és

még tegnap éjszaka meg is halt. 
A halál oka az elszenvedett igen 
solyos természetű külső és belső 
sérülések voltak.

A rendőrség a halálos szeren­
csétlenség ügyében a vizsgálatot 
folytatja annak tisztázására, hogy 
Pinter János haláláért nem terhel 
e valakit a felelősség.

Holttestét a halál pontos oká­
nak megállapítása végett valószí­
nűleg fel fogják boncolni.
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Dátszadozó gyermekek találtak rá 
egy régi bűntény áldozatára

Olasz részről határozottan cá­
foljak azokat a sajtóhíreket, ame­
lyek szerint az olasz kormány 
bármiféle ajánlatot tett volna a 
négusnak.

Varsói főiskolai hallgatók tün­
tető felvonulást rendeztek a kom 
munizmus ellen. A tüntetés soián 
a város több helyén összetűzések 
támadtak.

*

Briand halálának hatodik év­
fordulója alkalmából egykori mun­
katársai, a környező községek pol­
gármesterei és a hadviseltek szer­
vezeteinek képviselői me gkoszoruz- 
ták Briandnak a kis cochereli te­
metőben levő sírját, Á temetőben 
Delbos mondott emlékbeszédet és 
méltatta Briand békemüveit,

*

A jugoszláv nemzeti bank
közgyűlésén Sztojadinovics mi­
niszterelnök felszólalásában hang­
súlyozta, hogy Jugoszlávia meg­
marad az aranyalap mellett. A 
dinár — mondotta — ma Európa 
legkonszolidáltabb pénzei közé tar­
tozik.

*

Hoover volt amerikai elnök 
Kalsbardból jövet gépkocsin a né­
met fővárosba érkezett, —Hoover 
néhány napig marad Berlinben.

A Köln német cirkáló Chris- 
tiansundba érkezett. A hajó pa­
rancsnoka kijelentette, hogy a 
hétfői heves viharban a Köln 
csak lényegtelen sérüléseket szen­
vedett, Két tiszt és négy tenge­
rész könnyebben megsebesült.

*

Lyons ausztráliai miniszterel­
nök a sajtóval közölte a Angliá­
ból Ausztráliába irányuló beván­
dorlás emelésének tervét. Az uj 
terv az angliából bevándorlóknak 
is engedélyezi a munkanélküliség 
elleni biztosítást, amelyből eddig 
ki voltak zárva. Ezenfelül az 
ausztráliai kormány nagy utazási 
kedvezményben részesíti az Ang­
liából érkező bevándorlókat.

*

Eden feleségével kedden a Ri­
viérára utazik héthetes üdülésre.

*

A washingtoni belügyminisz­
térium közlése szerint a tanerpap- 
ti őrnaszád kifutott a honolulului 
kikötőből, hogy az Egyesesült Ál­
lamok számára birtokba vegye 
Canton és Enderbury szigetét. A 
Taney fedélzetén több amerikai 
polgár tartózkodik. 
0<x*>00<xx>0000<xxb00000<>0<>00
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A legremekebb magyar film ! 
Kabos Gyula legjobb és legvi­

dámabb szerepe:

harapós /érj
írták: Ernőd Tamás és Török 
Rezső. — Rajnay, Dajka M. 

Bársony R, Makláry a főszere­
pekben 1 Budapestet megelőzve.

Előadások : 5, 7 és 9 órakor.

Gyulaháza község határában a 
gyermekek játék közben egy idő­
sebb férfi holttestére találták. A 
nyomozás megállapította, hogy a 
halott férfi a még január 30 án £

eltűnt Veres Gyula gazdálkodóval 
azonos. A holttesten talált sérülé­
sekből gyilkosságra következtet­
nek a hatóságok. A nyomozás 
megindult,halott lern a meg Januar ou »u » .....
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Álarcos rablók
vakmerő támadása

Vakmerő rablótámadás történt 
Tarpán Ilertai Lajos földbirtokos 
házában. A fiatal földbirtokos az­
nap vett fel egy adósától 2bOO 
pengő készpénzt. A kora esti órák­
ban érkezett haza, megvacsorázott 
majd lefeküdt aludni. Éjféltájban 
arra ébred% hogy az ajtót valaki 
feszegeti. Meg akarta kérdezni, 
hogy ki az, de erre már nem ju­
tott idő, mert az ajtó felpattant és 
két btkormozott állarcos ember 
rontott be a szobába. Az egyik 
hatalmas késsel melbeszurta a 
földbirtokost, Hartai azonban nem 
vesztette el öntudatát és végig

nézte, amint a rablók a szekrény- 
; be lévő pénzét elrabolják, A reg- 
• geli órákban fedezték fel a me- 
5 rényletet.

Hertait súlyos állapotban _ szál­
lították be a mátészalkai kórház­
ba, ahol magához tért és elmon­
dotta, hogy az egyik rablót az 
álarc alatt is felismerte.

Vallomása alapján őrizetbe vet­
tek egy tarpai. lakost, akinek ne­
vét a nyomozás éKlekében egye­
lőre nem adjak ki. A másik ban 
ditának az elrabolt pénzzel sike­
rült elmenekülnie. Kézrekeritésére 
széleskörű nyomozás folyik.

ooooooooooooooooooooooo^ooo^ooo^ooooooooooooooooooooo

A legyei k ív ügy miniszter 
az olasz királynál

Beck lengyel külügyminiszter 
kedden délelőtt megtekintette a 
Mussolini fórumot, ahol Ciano 
külügyminiszter és Staracc, a fa­
siszta párt titkára társaságában 
megszemlélte a katonai akadémia 
növendékeinek katonai és sport­
gyakorlatait.

III. Vittorio Emanuele olasz ki­

rály és császár délelőtt a Kviri- 
náíban kihallgatáson fogadta Beck 
lengyel külügyminisztert, mig az 
olasz királyné és császárné Beck 
külügyminiszter feleségét és le­
ányát fogadta kihallgatáson. Az 
uralkodópár ezután villásreggelit 
adott Beck külügyminiszter és csa­
ládja tiszteletére.

IMHMMHNMMHHI

Cirkvenicára két angol hölgy és 
tárgyaltak a hercegi pár elhelye­
zésével kapcsolatban a Miramare- 
szálló igazgatójával.

Dalmáciába utazik
a Windsor! hercegi pár

A Vreme jelenti Cirkvenciából, 
hogy az idén tavasszal, vagy nyár 
elején a windsori hercegi pár fel­
keresi a felsődalmát tengerpartot.
A napokban már megérkezett
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Barcelonában az anarchisták 
szabadonbacsatását követelik

Mint Cerberéből jelentik, a kedd­
re virradó éjjel nemzeti repülőgé­
pek mintegy húsz bombát dobtak 
le a pályaudvarra és a nemzet 
közi alagút környékére. A Lon­
donba érkezett legutóbbi hírek 
szerint a Baleares megtorpedózása 
alkalmával a segítségül sietett 
brit hadihajók a legénységnek 
négyszáz emberét mentették ki.

A Times azt hiszi, aogy a Ba­
leares elvesztése után a köztársa­
sági és a nemzeti tengeri erők 
aránya kiegyenlítődött és igy töb­
bé nem lehet fenntartani azt a té­
telt, hogy a hadviselő jogok el­
ismerése a nemzetiek javát szol­
gálná, mert lehetővé tenné a köz­

társasági kikötők hatályos zár alá 
vitelét.

Barcelonából érkezett jelentés 
szerint az anarchista szervezetek 
országos bizottságai Negrin mi 
niszterelnöktől több mint ezer 
anarchista azonnali szabadonbo- 
csátását követelték,

Montseny és Garcia anarchista 
vezérek szervezeteiktől megrovást 
kaptak, amiért túl szoros kapcsola­
tot tartanak fenn a kormánnyal.
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HA HIRDETŐKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA.
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Felépítik a fertőn«, 
öltő intézetet

A város jog és pénzügyi bizott­
sága tegnap tartott ülésén több 
más fontos dolog letárgyalása u- 
tán megtárgyalta a tűzoltó lakta­
nya udvarán építendő mászóház 
ügyét is, melyet a közeljövőben 
akarnak felépíteni 147 ezer pengő 
költséggel.

Úgyszintén építtet a város a jár­
ványkórházzal kapcsolatban egy 
fertőtlenítő intézetet is a Wesse­
lényi téren. Ez 200 ezer pengőbe 
kerülne s a költégről hitelművelet 
utján fognak gondoskodni.
■ cdscdecdscdicdscdscdscdsc

Kifogástalan állapotban levő

föZZR írógép
és egv 12-es ötlövetű automata 

Winchester

vadászfegyver
olcsón eladó. 

Megtekinthető a Kiadóhivatalban 
délelőtt 10—12-ig.

■ cdscdscdicdscdioscdicdic

Bérbeadó városi 
ingatlanok

Debrecen sz. kir város tulajdo­
nát képező Szikisryakor elnevezé­
sű cca, 313 khoid kiterjedésű vala­
mint Árokrét-Alsószállás elnevezé­
sű cca 91 khoid kiterjedésű ingat­
lanok 1938. évi október hó 1 tői 
kezdődő 3 évre árverés utján bér­
beadásra kerülnek.

A bérbeadás céljából az árverés 
f, hó 16-án d, e. 9 órakor a vá­
rosháza kistanácstermében lesz 
megtartva.

Arverelni szándékozók az árve­
rés megkezdése előtt bánatpénz­
ként az évi bér és járulék össze­
gének 10 százalékát kötelesek le­
tétbe helyézni.

Érdeklődők részére a gazdasági 
ügyosztály (Városháza, félemelet 
10 sz.) hivatalos órák alatt rész­
letes felvilágosítást nyújt, ugyan­
itt az árverési feltételek is megte­
kinthetők. Polgármester.

Folyik az orosházi kommu­
nisták biinperének tárgyalása

A szegedi törvényszék hétfőn 
kezdte tárgyalni az orosházi já­
rásbíróságon a szabadlábon lévő 
kommunisták bűnügyének tárgy á- 
lását. Az első nap a 34 vádlott 
személyi adatainak feljegyzésével 
és a vádirat ismertetésével telt el.

Szerdán—csütörtökön:
San Franciska

Jeanette MacDonald. Clark Gable, 
Jack Holt és Spencer Tracy 

főszereplésével.
Fényes kisérőmüsor. 

Előadások : 5, 7, 9 órakor.
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Lelkészválasztás lesz 
az Árpád-téren

Izgalmas és viharos gyűlésen 
tárgyalta tegnap a református egy­
ház presbitériuma az Árpád-téri 
lelkészválasztás ügyét. Mint isme­
retes az egyházkerületi bíróság 
nagyobbrészt formai okokból meg­
semmisítette Papp Imre lelkész 
megválasztását. Az erre vonatko­
zó iratokat Erdélyi presbiter is­
mertette.

Heves vita után a presbitérim

tudomásul vette az Ítéletet.
Juhász Nagy Sándor ismertette 

ezután azokat a beadványokat, 
melyek részint Papp Imre, részint 
dr. Szász Imre meghívását kérik.

Az elnök szavazást rendelt el, 
melynek eredményeképen elhatá­
roztatott, hogy az Árpádtéri pa- 
róchián uj Jelkészválasztás lesz 
később meghatározandó időben.
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fi japán parlament ellenkezése esetén 
rendeletileg lép életbe a mozgósítási terv

A japán képviselőház megsza­
vazta a 4850 millió yenről — kö­
rülbelül 5 6 milliárd pengőről — 
szóló költségvetést, amelynek ren­
deltetése a kínai hadműveletek 
költségeinek fedezése.

Noha a kormány és a parla­
ment feszült viszonya ezzel jórészt 
megszűnt, a válság tulajdonképpe­
ni megoldása attól függ, milyen 
álláspontot foglalnak el a pártok 
a nemzeti mozgósítási terv kérdé­
sében.

A kormány az országgyűléssel 
v«ló további együttműködést e

törvényjavaslat változatlan elfoga­
dásától teszi függővé A parlament 
ellenkezése esetén a szóbanlévő 
törvényjavaslat császári rendelet 
utján lép életbe

A japán bankárok értekezlete, 
amelyet Tojataro, a Japán Bank 
kormányzója hivott össze, elhatá­
rozta, hogy százmillió yen hitelt 
nyújt a most létesült kínai tarta 
lékbanknak. Az uj kinai jegy 
banknak, amely csütörtökön kezdi 
el működését, ez az összeg a tar­
talékalapja.
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fi román király kibékül jeleségével
A Daily Mailnek a londoni ro­

mán követségen kapott értesülése 
szerint tulkorai az a híresztelés, 
hogy Károly román király meg 
tette az első lépést a volt felesé­
gével, Helena hercegnővel való ki- 
fa eküíésre. Valószínű azonban, hogy

későbben, midőn majd Londonba 
látogat el, kisérletetet tesz a ki­
békülésre Ezzel kapcsolatban je­
lentőségteljesnek tartják, hogy 
londoni útjára fia, Mihály trón­
örökös is elkiséri.
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Megállapították a rejtélyes 
öngyilkos személyazonosságát

Az orosházi motorvonat hétfőn 
Csaba közelében hulálragázolt egy 
fiatal férfit és holttestét úgy ösz- 
szeroncsolta, hogy személyazonos­
ságát se tudták megállapítani.

Keddre kiderült a sínek halott­
jának rejtélye. Dologa András 21 
éves napszámos feküdt a vonat a- 
ló, aki szerelmi bánata miatt dob 
ta el magától az életet.
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nem sor a kilátás 
az angol-német megegyezésre
Ribbentrop német külügyminisz­

ter szárnysegéde és titkára kísére­
tében szerdán este Londonba ér­
kezik, ahol öt napot tőit, hogy 
mint volt német nagykövet bemu­
tassa VI. György királynak vissza- 
hivólevelét és elbúcsúzzék az an­
gol kormánytól, Ez alkalommal 
kétségkívül érdeklődik majd Cham­
berlain miniszterelnöknél és lord 
Halifax külügyminiszternél az an­
gol-német megbeszélések megin­
dulásának lehetősége iránt.

Az angol sajtó nagyon tartóz­
kodóan mérlegeli ennek a kilátá­
sait, hangoztatva, hogy Ribben­
trop küldetése kizárólag előzetes 
tájékozódás s az összes lapok sze­

rint csökkenti a megbeszélések 
esélyeit az, hogy Ribbentrop min­
denekelőtt a Németországról szóló 
angol sajtóközlemények kérdését 
helyezi előtérbe, jóllehet London­
ban már kijelentették, hogy szó 
sem lehet arról, hogy az angol 
kormány korlátozza a sajtósza­
badságot.

A Daily Herald diplomáciai le­
velezője szerint Chamberlain mi­
niszterelnöknek az az elgondolása 
az angol-német közeledésről, hogy 
bizonyos gyarmati engedmények­
ről lehet szó bizonyos közópeuró- 
pai biztonsági szavatosságok elle­
nében.

Ribbentrop erre ki fogja jelen­
teni, hogy német felfogás szerint 
a német gyarmatok visszaadása a 
becsület és igazság kérdése és 
nem lehet alku tárgya. Német- 
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ország és keleti, valamint délke­
leti szomszédai közti kérdések 
kizárólag Németországot és szom­
szédait érdekli, nem pedig Angliát 
és Franciaországot.
■ C3RC31CDeQlCDlC3BOeCDeC

A korrnápy peptekeo nyilatkozat­
ba t) tájékoztatja közvéleményt 

a Darányi-tervről
Darányi Kálmán miniszterelnök 

kedden este ismét többórás tanács­
kozást folytatott Imrédy Bélával, 
a Magyar Nemzeti Bank elnöké­
vel, akinek a kormánybavaló be­
lépése befejezett tény. A tanács­
kozás a nagy Darányi terv lebo­
nyolításával kapcsolatos.

Pénteken a minisztertanács vég­
leges formába önti annak a kor­
mánynyilatkozatnak szövegét, a- 
mely tájékoztatja a közvélemény 
az egész terv lebonyolítási sorrend­
jéről.

Vagy a költségvetés keretében, 
vagy pedig a felhatalmazási tör­
vényjavaslat tárgyalásánál kerül a 
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képviselőház elé a kérdéssel kap­
csolatos alaptörvónyjavaslat. Ez­
zel egyidőben nyújtják be a kor­
mány tagjai a beruházásra vonat­
kozó javaslataikat.

Imrédy Béla, mint tárcanélküli 
miniszter a kormány többi tagjá­
val teljes egyetértésben irányítja 
majd a nagy terv lebonyolítását. 
Ahhoz, hogy a kormány tervei 
minél hamarabb és minél zökke­
nőmentesebben valóra váljanak, 
természetesen szükséges bizonyos 
személyi átcsoportosítások végre­
hajtása. Ezek a változások a leg­
rövidebb időn belül bekövetkez­
nek.
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A tömeggyilkos tisztiszolga 
öngyilkos lett

Janowski Broniszlávot, aki meg­
gyilkolta Ivozicki tábornok felesé­
gét, lányát és két szolgáját, a Var­
só melletti Ceglowban lepte meg 
a rendőrség.

A gyilkos anyósának házába 
menekült s itt 12 órán keresztül

állt ellent a rendőrség ostomának.
Kedden, amikor elfogyott min­

den lőszere és helyzete már re­
ménytelen volt, öngyilkosságot kö­
vetett el.

Janowski feleségét és anyósát 
letartóztatták.

jMagyar ruhában jelentek meg a gyűlésen 
a borsodi megyei tiszt viselik

Borsodvármegye törvényhatósá­
gának keddi kisgyiilésén nagy fel­
tűnést keltett, hogy a vármegye 
tisztikara Borbély-Maczky Emil 
főispánnal az élen magyar ruhá­
ban jelent meg.

Borbély-Macky Emil előleget 
folyósított a tisztviselőknek disz-

magyarra és a jövőben minden hi­
vatalos alkalommal magyar ruhá­
ban jelennek meg a tisztviselők.

Egyébként a kisgyülés meleg­
hangú táviratban üdvözölte Dará­
nyi Kálmán miniszterelnököt győri 
beszéde alkalmával.

-SZÍNHÁZ
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SZÍNHÁZI MŰSOR:
9 én, szerdán este Sorakor ren­

des helyár.ikkal: GAzmérgezés a 
Domb utcában.

10 én, c Áttörtökön este 8 órakor 
a Szinpárloió Egyesület első idei 
Gála estje : Gázmérgezés a Domb 
utcában. A szerzők személyes je­
lenlétében.

11-én, pénteken este 8 órakor 
prömierbérlet 21 számban: Macs­
kazene.

— A létért való küdelem-
ben gyakran hathatós segítségé­
re van a dolgozó epvénnek esrv 
pohár természetes „Ferenc Jó* 
zeefM keseriiviz reggel éhgyomor­
ra bevéve árért, mert ez gyorsan 
szabályozza a szellemi és testi 
munkaképességre oly igen fontos 
bólmüködést és anyagcserét.

Kérdezze meg orvosát,

A „NúQgária“ filnjSziobázbai)
A magyar vígjátékok koronája!

Jávor Pál legragyogóbb szerepe 1 
Nóti Károly eredeti vigjátéka 1

jXaga lesz a férjem
HÍRADÓ! Előadások : 5, 7, 9 órakorl



4. oldal
AUHED 1938. március 10

BE

Székrekedésben szenve­
dő, bágyadt, levert dolgozni kép­
telen egyéneknél, a bel mozgást 
reggel éhgyomorra eay pohár ter­
mészetes „Ferenc József64 kesc- 
riiviz csakhamar megélénkíti, az 
emésztőcsatornában összegyűlt sa­
lakot kiüríti, a vérkeringést sza­
baddá teszi, s a gondolkodó és 
munkaképességet emeli. Kérdezze 
meg orvosát.

Gálosfa, Karád, Perkáta. R-^pszt- 
györgv, Somogysámson, Zalaszent- 
gróf.

Március 13 an, vasárnap : huda- 
pest, Kisújszállás.

Az „Alföld“ kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson.

érvényes 1937. évi október hó 15-től

Férfi öltöoy
és kabát szövetek

OLCSON
Pctrikoél SZENTANNA-U 5

Üzleti könyveit, leltár- 
papírjait

Springer boltban
legelőnyösebben beszerezheti 

a i ő u t c a n.

Országos Vásárok
Március 10 én csütörtökön: Bá- 

té havivásár.
Március 11 én pénteken : Báté, 

Devecser havivásár, Hajduhadház, 
Jánk, Magyarboly, Szabadhidvég, 
Tiszai off,

Márcins 12-én szombaton : Ba- 
dacsamaj, Egyházaskozár, Elek,

'Cb&Mat
Művészi fényképek mélyen 

leszállított árban Szipál mütermé 
ben Piac ucea 44.
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Születések i Elek János fm; 
fiú Janos, Szabó Károly klinikai 
alkalmazott fia Miklós.

Házasságek : Makrai Sándor 
szerelő,—Szabó Róza, Vadker Bé­
la kereskedő segéd. — Bota Ilona 
Lerner József kereskedő—Fekete 
Mária, Márkus László sörnagy- 
kerpskedő—Eckstein Leona.

Halálozások : Fuksz László r. 
hath. 79 eves, Teleki ucea 46.
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A rádió minden nap 6‘46-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 

10.00, 12*30, 4-46, 9*20 és éjfél után 6 perckor híreket, 12*00, 1-20, 4*45 és 1Ü'0U-106- 
köiötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10*10 és 2'40-kor élei 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Szerda
4.15 A rádió diákfélórája,
5 „Az ember tragédiája.“ Madách 
Imre drámai költeménye 14 hang- 
kédben.
8 Suki Tóni és cigányzenekara. 
8.45 A rádió külügyi negyedórája.
9 Hírek,
9,25 Az Operaház tagjaiból ala­
kult zenekar.
10,40 Hanglemezek,
11 Hirek francia nyelven.

Csütörtök
10 20 Bretagne és népe.
10,45 Felolvasás.
12 Déli kurangszó.
\2 05 Szent Györgyi Pál hegedül, 
1 Hanglemezek.
4.15 A háztartásról.
5 Á rádió szalonzenekara.
5 50 Kinos pillanatok,
6 20 Pertis Pali és zenekara.
7 Növényegószségügyi időszerű 
tanácsadó.

LFOLP
Az egéez magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. 
Szerkesztőség 6« kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 azam.
RENDELJE MEG MEG MAI

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT

A vonat H O V Á 1. A vonat
HONNAN

neme indul neme érkezik

gy. 2-10 Bpost koloti SZ 4.40 Bpost nyugati
SZ. 4-55 Nvirábrány „ 8*60 Tiszalök

5-02 Miskolc „ 7.00 Nagykereki
5 05 Füzesabony ,, 7.07 Nyirábrány
6-13 Tiszalök „ 7-10 Tiszafüred
6.01 Balmazújváros „ 7-17 Nyíregyháza
6-09 Nagykeroki gy- 7-20 Bpest koloti
6'22 Püspökladány SZ. 7-40 Nagylóta Vértes

gy. 7-25 Bpost keleti , 7-45 Balmazújváros
BZ. 7-30 Hajdúnánás „ 8*28 Tiszalök

7.52 Nagyiéta Vértes „ 8-39 Püspökladány
8-00 Szoroncs 9-00 Szerencs
8*10 Nyirábrány 10-07 Nagyléta-Vőrtes
9-25 Derecske v 11-25 Hajdúnánás

seb. 11.50 Bpost nyugati „ 11-26 Nyíregyháza
SZ. 11-53 Nyíregyháza „ 11-35 Derecske

12-10 Füzesabony 11-36 Nyirábrány
12-27 Tiszalök gy- 11-45 Bpest nyugati
12-30 Nyirábrány SZ. 12-26 Füzesabony
13-22 Bpost nyugati „ 13"52 Bpest nyugat
13-25 Nagylóta Vértes „ 14-15 Nagykereki
14-16 Nagykereki gy- 15-24 Bpest keleti
14-19 Balmazújváros SZ. 15-37 Tiszalök 1
14-20 Szerencs 16-45 Balmazújváros
14-25 Nyirábrány „ 16-54 Nyirábrány
14-30 Tiszalök 16-55 Nagyiéta Vértes

gy- 15-26 Nyíregyháza gy- 17-04 Nyiregyháza
SZ. 17-12 Bpost nyugati SZ. 18-26 Nagykereki

18-43 Nyirábrány gy 18-36 Bpest keleti
18.45 Tiszalök 8 Z. 18-39 Nyiregyháza
18-46 Szerencs ,, 20-08 Füzesanony
18-58 Nagykeroki „ 20-43 Tiszalök
19-00 Tiszafüred gy- 20-48 Nyiregyháza
19-30 Nagylóta Vértes SZ. 21-25 NyirábrányT’

s. autó 20-50 Bpost keleti seb. 21-29 Bpest keleti pu.
SZ. 21-36 Nyíregyháza SZ. 21-35 Miskolc

* 2200 Bpest nyugati
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A munkások az egész gyár te­
rületén élénken tárgyalták az ese­
tei. Már mindenki tudta, hogyan 
járt túl Pierre a Gorillaember 
eszén, sőt meg is ütötte, s igy 
menekült meg. A Gorillaember 
kudarcának mindenki örült, hisz 
egyetlen ember nem volt, aki ne 
gyűlölte volna a Gorillaembert.

*

A taxi, amellyel Pierre most 
ment, nem volt az a kimondott 
versenykocsi s hiábavaló volt a 
soffőr biztatása s annak minden 
igyekezete, a kocsi nem volt haj • 
landó valami szédületes tempóban 
haladni.

Már a hogy közelében jártak, 
amikor egyszer Pierre hátranézett 
s észrevette, hogy egy hatalmas 
autó verseny tempóban száguld 
utánuk. Egy pillanat alatt belátta, 
hogy a két kocsi versenye telje­
sen reménytelen. Az üldöző kocsi 
pár perc alatt utoléri ezt a mászó 
benzinskatulyát.

Pierrének már meg is volt a 
terve. Kiszállni ebből a döcögő 
masinából és gyalog menekülni a 
hegyek közé. Á hegyek közt az­
tán eljutni a telepig.

Elővette pénztárcáját, kivett 
egy nagyobb összeget, Előrenyuj- 
totta a soffőrnek.

— Itt van a pénz, azt hiszem, 
hogy elegendő a viteldijra. most 
pedig lassítson le, én kiugróm a

SZENES JENŐ
kocsiból.

A soffőr érthetetlenül nézett 
utasára, de amikor látta, hogy az 
komolyan veszi a mondottat, el­
vette a pénzt s utánna lassított. 
Pierre kinyitotta az autó ajtaját, 
kilépett a trepnideszkára s azután 
ügyes ugrással leugrott.

Az ugrás kitünően sikerült. 
Néhány méteres szaladás után 
megállt, de csak egy pillanatra,

(Folytatjuk).
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Prognózis.
Északnyugati északi szól. Válto­

zó felhőzet. Néhány helyen kisebb 
futóeső Mérsékelt éjjeli fagy, A 
hőmérséklet kissé emelkedik.

ALFÖLD
POLITIK■».. NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért feleli
Dr. DIŐ3ZEGHY JÁNOS

laptulajdonoa ________
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és Csuka László nyomdsvállalatánál, 
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